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SURVEY ON COVID 19 IMPACT ON PROPERTY OWNERS IN UPPER HILL
SEPTEMBER REPORT
TENANCY IMPACT
Request on reduction of size of office space 41%
Request on reduction of rent 48%
Request on freezing the escalation clause 26%
Request on 100% rent waiver 33%
Closure of business 26%
Request on increase of size of office space 4%

OPERATIONAL IMPACT
Staff working from home 11%
Staff working on rotational shifts 7%
Staff working both from home and having rotational shifts 56%
Staff working regular business hours 30%
Reduced overhead costs 33%
Icreased overhead costs 67%

COVID 19 IMPACT
Installation of sanitizing & washing stations 100%
Wearing of masks in the building 100%
Display of Covid 19 regulations 100%
Cases of Covid 19 infections among staff 41%

NOTE:
27 Organizations participated in the survey
The information is based on September's running operations
Closure of businesses refers to tenants who closed business 
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